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Лист повинен містити розв’язки задач 


Тема листа: VIO 
Вміст листа: 
код учасника ... 
коди задач:  VIO_6_1, VIO_6_2
мова програмування, в якій розв’язана задача ... 
середовище програмування …


Розв’язок задачі розмістити як вкладений текстовий файл з іменем коду завдання програмного коду розв’язку задачі. 

Задача 1. (20 балів)                                                          Код VIO_6_1
Жаба Ненажера.

В тридев’ятому царстві тридесятому государстві на казковому болоті жила жаба Ненажера. І була вона така прудка і ненаситна, що жоден комар від неї втекти не міг. А комарі в цьому болоті були дуже дивні: вони завжди сідали навколо болота невеликими групами через 0,5 м і було їх 2n груп. 

Одного чудового вечора Ненажера вилізла з болота повечеряти.

Вкажіть таку послідовність стрибків жаби (якщо їх декілька, то вказати будь-яку), щоб вона могла з’їсти якомога більше комарів, якщо Ненажера може стрибати на відстань 0,5м або 1м тільки в одному напрямі. За вечерю жаба може зробити лише n стрибків.
Технічні умови та обмеження :
 Вхідний файл frog.in   містить в першому рядку ціле число n  ( 1< n ( 100 ), в другому  рядку – кількості комарів в кожній групі.  Жаба стоїть за 0,5м від першої групи.
Вихідний файл frog.out в першому рядку містить кількість комарів, які з’їсть Ненажера, а в другому послідовність стрибків, що їх буде робити жаба. Стрибок на 0,5м позначити 1, а на 1м позначити 2. 
Приклад вхідного та вихідного файлів:
frog.in




frog.out
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Задача 2 (100 балів)                                                                    Код VIO_6_2
Найбільший вантаж
В  Любешівському  районі є N населених пунктів,  деякі з них з’єднані дорогами з мостами, вантажопідйомність яких обмежена.  З  будь-якого села можна проїхати в будь-яке. Кожна дорога має 1 міст. 

Дано: Для кожного села  список сіл, що зв’язані з ним дорогами і список максимально можливих вантажів, що можливо провезти по відповідним мостам.  По дорозі можливий рух в будь-якому напрямі.
Потрібно:  Скласти програму,  що визначає максимальний вантаж, який можливо провезти між заданими селами,  та  видає маршрут руху. Якщо розв’язків кілька, достатньо знайти один.

Технічні умови та обмеження :

 Вхідний файл path.in   містить в першому рядку два цілих числа   N  та M через пропуск –кількість сіл та кількість доріг  ( 1< N ( 100 ;  1< M ( 100 ), в другому  рядку – номера початкового села F  та кінцевого L  ( 1 ( F,  L ( N  ).  В  M  наступних рядках файла задано дороги. Кожен рядок – три числа через пропуск. Перші 2 – номери сіл, між якими дорога, а 3-є – вантажопідйомність мосту.

Вихідний файл path.out в першому рядку містить максимальний вантаж, що можливо провезти між заданими селами, в другому – кількість сіл на маршруті, включаючи перше та останнє, в третьому – номери сіл на протязі маршруту  через пропуск  (включаючи перше та останнє).

Приклад вхідного та вихідного файлів:
Path.in
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